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	Информация о создании ОАО Агентство «Роспечать»

	ОАО Агентство «Роспечать» учреждено в соответствии с Указом Президента Российской федерации «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества», Гражданским Кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об акционерных обществах», путем преобразования Центрального рознично-подписного агентства «Роспечать» в акционерное общество открытого типа Агентство «Распространение, обработка, сбор печати» и является его правопреемником с момента государственной регистрации. На дату утверждения настоящего годового отчета в организационно-правовой форме открытого акционерного общества (до 29.05.1996 - акционерного общества открытого типа) ОАО Агентство «Роспечать»  существует 16 лет.



	Положение ОАО Агентство «Роспечать» в отрасли

	Свою основную деятельность ОАО Агентство «Роспечать» осуществляет на отечественном рынке распространения периодических печатных изданий, в основе которого лежит система, создававшаяся в Советском Союзе с начала 20-х годов прошлого века.

Экономические преобразования первой половины 1990-х годов привели к падению покупательной способности населения, резкому удорожанию периодических печатной изданий, книжной продукции и, как следствие, к сокращению их тиражей. В результате многие издания, не справившись с высокими издержками и падением платежеспособного спроса, прекратили свое существование, либо резко сократили свое присутствие на рынке, что объективно сузило рынок распространения периодической печатной продукции.

В 1994 - 1995 годах система предприятий «Союзпечать» была раздроблена и приватизирована. Кроме того, на рынке появились фирмы, которые стали заниматься распространением печати, в первую очередь, через розничные сети, позволявшие эффективно работать в условиях гиперинфляции и меняющегося рынка. Это привело к тому, что изменилась структура всего рынка распространения печати.

В результате на рынке периодических печатных изданий по итогам 2011 года сложилась следующая ситуация: около 30% тиражей стало распространяться по подписке и 70% - в розницу (по данным Федерального агентства по печати и массовых коммуникаций).

В результате позитивных изменений 2000-х гг. в отечественной экономике рынок периодической печатной продукции начал восстанавливаться и развиваться в конфигурации, соответствующей общемировым тенденциям.

Традиции и размеры страны оказали определяющее влияние на систему подписки в России, где основным оператором по работе с подписчиком является не издательство (как в странах Западной Европы и Северной Америки), а почта, принимающая подавляющее большинство подписных заказов. По данным Министерства Российской Федерации по связи и информатизации почта ежегодно доставляет около 1,5 млрд. экз. периодических печатных изданий. В течение последних лет разовый тираж изданий, доставляемых почтой по подписке, составляет около 30 млн. экз.

В оптово-розничной торговле по сравнению с подпиской с начала 1990-х годов произошли более значительные изменения. Распад единой розничной сети «Союзпечати» привел к тому, что в настоящее время на рынке распространения печати работает большое количество фирм, некоторые их которых являются бывшими предприятиями государственной системы распространения печати, другие - начали работать в течение последнего десятилетия. Положение этих фирм на рынке различно: небольшие работают в отдельных городах и районах, область деятельности крупных компаний - целые регионы.

Вся сфера распространения периодической печатной продукции претерпевает значительные изменения под воздействием рыночных механизмов. Отсутствие крупных участников рынка, которые могли бы обеспечить издателю нормальное распространение его продукции во всех сегментах рынка, уходит в прошлое. На рынке возникают общенациональные операторы, способные предложить издателю любые схемы делового сотрудничества. Это становиться особенно актуально, когда на рынок российской прессы вышли крупные мировые издатели, а российские компании реструктуризировали свои медиа-активы с целью повышения их капитализации. Указанные процессы на рынке прессы в условиях текущего экономического кризиса приведут к тому, что основные позиции в распространении печатных изданий займут несколько крупнейших компаний, которые будут способны предложить издателям весь спектр необходимых услуг по всей территории России. 

В изложенной ситуации стратегическая задача ОАО Агентство «Роспечать» – сохранять статус одного из крупнейших общенациональных операторов рынка распространения прессы. Мы считаем данную задачу выполнимой.

Общая оценка результатов деятельности Общества в данной отрасли. Оценка соответствия результатов деятельности Общества тенденциям развития отрасли.

Результаты деятельности ОАО Агентство «Роспечать» на национальном рынке распространения печатной продукции в 2006 –2011 гг  могут оцениваться как хорошие. Как считают Совет директоров и Генеральный директор Общества, такие результаты не только полностью соответствовали тенденциям развития отрасли, но и во многом обеспечивали их позитивную направленность.

Мнения органов управления Общества относительно представленной информации совпадают.

Какие-либо члены Совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» не имели особого мнения относительно представленной информации, отраженного в протоколе заседания Совета директоров, на котором рассматривались соответствующие вопросы.

Наличие коллегиального исполнительного органа Уставом Общества  не предусмотрено.
Одним из основных факторов, влияющих на деятельность ОАО Агентство «Роспечать», являются консолидация и концентрация рынка распространения периодической печатной продукции, темпы которых в условиях текущего экономического кризиса будут увеличиваться. Указанные факторы будут обуславливать закрепление позиций на данном рынке за несколькими крупнейшими компаниями, к числу которых и принадлежит ОАО Агентство «Роспечать». Вместе с тем, восстановление роста отрасли будет происходить в условиях, когда субъектами рынка периодической печатной продукции  останутся лишь его крупные участники. 

Прогноз в отношении продолжительности действия указанных факторов и условий: продолжительность воздействия указанных факторов определяется продолжительностью кризисных явлений в российской экономике.

Действия, предпринимаемые Обществом, и действия, которые Общество планирует  предпринять в будущем для эффективного использования данных факторов и условий: 

· В сфере подписки ОАО Агентство «Роспечать», наряду с продолжением тесного сотрудничества с предприятиями федеральной почтовой связи, планирует расширить объем оказываемых услуг в рамках проекта прямой подписки, в том числе через свою региональную торговую сеть.

· В сфере оптовой торговли периодическими печатными изданиями, книжной продукцией и сопутствующими товарами ОАО Агентство «Роспечать» планирует укрепление действующей торговой сети и своего присутствия в регионах, в т.ч. за счет повышения эффективности централизованного снабжения региональных компаний-партнеров. 
В силу специфики финансово-хозяйственной деятельности ОАО Агентство «Роспечать» существенными событиями/факторами, которые могут улучшить результаты деятельности Общества следует считать восстановление макроэкономической стабильности и сохранение социальной направленности экономической политики в России, обеспечивающие сохранение рынка подписки на периодические печатные издания и создающие необходимые условия для оптовой торговли ими.
Основные существующие и предполагаемые конкуренты по основным видам деятельности:

ОАО Агентство «Роспечать» прогнозирует усиление конкуренции с указанными выше крупнейшими мировыми издателями на российском рынке периодической печатной продукции. За исключением ФГУП «Почта России» Общество не предполагает появления серьезных общенациональных конкурентов на рынке подписки.

Важнейшим факторами конкурентоспособности ОАО Агентство «Роспечать»  являются:
· позиции ОАО Агентство «Роспечать» на национальном подписном рынке,

· опыт организации подписных операций и осуществления оптовой торговли периодическими печатными изданиями, книжной продукцией и сопутствующими товарами, накопленный Обществом,

· используемые Обществом технологии (методики) осуществления бизнес-процессов,

· устойчивые связи ОАО Агентство «Роспечать» с крупнейшими издателями периодической печатной продукции,

· присутствие ОАО Агентство «Роспечать» в регионах России.  

Укрепление торговой сети ОАО Агентство «Роспечать» в регионах обеспечивает хорошие конкурентные позиции на региональных рынках распространения  периодической печатной продукцией.

	Приоритетные направления деятельности

	Основная деятельность ОАО Агентства “Роспечать” связана с распространением периодических печатных изданий на всей территории России. Для распространения прессы используются два основных канала: подписка и оптово-розничная торговля. 

Подписка

Для распространения издания по подписке издатель обращается в подписное агентство (ОАО Агентство «Роспечать») и заключает с ним агентское соглашение. В свою очередь ОАО Агентство «Роспечать» заключает субагентские договоры с региональными распространителями. В роли этих распространителей выступают структуры ФГУП «Почта России» и альтернативные распространители (предприятия "Роспечати", фирмы курьерской доставки подписки и т.д.). Региональные распространители работают с подписчиком по изданным ОАО Агентство «Роспечать» каталогам и собранные заказы вместе с деньгами, за вычетом стоимости своих услуг (которые добавляются к цене издателя), передают подписному агентству. Подписное агентство после обработки заказов перечисляет издателю сумму принятой подписки за вычетом агентского вознаграждения (за сбор  и обработку). Издатель издает издание, которое экспедиционные предприятия (в т.ч. и ОАО Агентство «Роспечать») отправляют в регионы для последующей доставки подписчикам. Для экспедирования и доставки тиражей ОАО Агентство “Роспечать” использует собственный современный экспедиционно-транспортный центр. Подписные кампании проводятся два раза в год: в сентябре – декабре на первое полугодие, в апреле - июне на второе полугодие.

Основными клиентами ОАО Агентство «Роспечать» в указанной схеме работы являются издатели. Клиентами ОАО Агентство «Роспечать» являются более 1600 издательств и редакций. В каталоги  ОАО Агентство «Роспечать» включено более 4000 наименований периодических печатных изданий.

Оптово-розничная торговля
Основные розничные продажи периодических печатных изданий осуществляются через киоски и другие аналогичные торговые точки. Для организации поставок своих изданий в розничную сеть издатель заключает договоры купли-продажи на распространение с оптовыми компаниями, которые продают издания региональным розничным сетям. 

Оптово-розничная сеть состоит из головной компании в Москве и компаний в Тульской, Владимирской, Рязанской, Нижегородской, Ростовской, Воронежской, Самарской, Иркутской, Новосибирской, Пензенской, Брянской, Калужской, Московской и Свердловской областях, Краснодарском и Ставропольскоя крае, Республике Татарстан, гг. Москва и Санкт-Петербург.

	Отчет совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» о финансово-хозяйственной деятельности и результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности

	По итогам 2011 отчетного года по ОАО "Агентство Роспечать":
*   За 2011 год Общество увеличило сумму своих активов до 4 369 019 000 (четырех миллиардов трехсот шестидесяти девяти миллионов девятнадцати тысяч) рублей, что на 5,9% превышает аналогичный показатель предшествующего периода.

*      Дебиторская задолженность Общества, имеющая полностью краткосрочный характер, на конец отчетного года составила 447 292 000 (четырехсот сорока семи миллионов двухсот девяносто двух тысяч) рублей, что на 11,4% меньше, чем на начало периода.

*       Краткосрочные финансовые вложения Общества за 2011 год возросли на 9,2 % и на конец отчетного периода составили 2 663 631 000 (два миллиарда шестьсот шестьдесят три миллиона шестьсот тридцать одну тысячу) рублей.

*      Краткосрочные обязательства Общества перед кредиторами на конец 2011 года составили 2 731 408 000 (два миллиарда семьсот тридцать один миллион четыреста восемь тысяч) рублей, что на 0,6 % больше, чем на начало года.

*  В течение отчетного периода наблюдается рост финансовой устойчивости и платежеспособности Общества, о чем свидетельствует положительная динамика и удельного веса собственных источников средств, и коэффициента текущей ликвидности.

*     Выручка Общества за 2011 год составила 4 473 325 000 (четыре миллиарда четыреста семьдесят три миллиона триста двадцать пять тысяч) рублей, что на 7,5% превысило показатель предыдущего отчетного периода. Основное место в выручке занимают доходы от торговли печатной продукцией: на их долю приходится 86,6% (аналогичный показатель прошлого года составлял 85,3%).

*      Платежи в бюджет от прибыли по сравнению с 2010 годом снизились на 34% и составили в отчетном году 48 832 000 (сорок восемь миллионов восемьсот тридцать две тысячи) рублей.

*    Чистая прибыль Общества за отчетный период получена в размере 227 442 000 (двести двадцать семь миллионов четыреста сорок две тысячи) рублей, что на 33,6% меньше аналогичного показателя 2010 года.

	Информацию об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов, в натуральном выражении и в денежном выражении

	Вид использованного акционерным обществом энергетического ресурса

в натуральном выражении

в денежном выражении

ед. изм.

кол-во ед.изм.

 руб.

Тепловая энергия

к/кал

4988,015
6 419 537,28
Электрическая энергия

кВт/ч

2252870
7 627 331,95
Бензин автомобильный

Литр

129 026.24
3 220 871.32
Топливо дизельное

Литр

328 863.320
7 624 607.86


	Перспективы развития ОАО Агентство «Роспечать»

	В ближайшие годы основными направлениями деятельности ОАО Агентство «Роспечать»  останутся организация подписки на периодические печатные издания и оптовая торговля периодическими печатными изданиями, книжной продукцией и сопутствующими товарами.

В сфере подписки ОАО Агентство «Роспечать», наряду с продолжением тесного сотрудничества с предприятиями федеральной почтовой связи, планирует расширить объем оказываемых услуг в рамках проекта прямой подписки, связанного с работой непосредственно с подписчиками (проект «Корпоративная подписка»).

В настоящее время компании-партнеры ОАО Агентство «Роспечать»  работают на региональных рынках распространения периодической печатной продукции Тульской, Владимирской, Рязанской, Нижегородской, Ростовской, Воронежской, Самарской, Иркутской, Новосибирской, Пензенской, Брянской, Московской и Свердловской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, Республики Татарстан, гг. Москва и Санкт-Петербург. Соответственно, в сфере оптовой торговли периодическими печатными изданиям, книжной продукцией и сопутствующими товарами ОАО Агентство «Роспечать»  планирует сохранение действующей торговой сети и своего присутствия в регионах. 

К настоящему время ОАО Агентство «Роспечать»  завершил осуществление поэтапной централизации снабжения региональных компаний-партнеров. Состоявшееся объединение товарных потоков следует рассматривать как антикризисную меру, позволяющую ОАО Агентство «Роспечать» экономить средства на логистике и получать более выгодные условия поставок периодических печатных изданий, книжной продукции и сопутствующих товаров. Кроме того, ОАО Агентство «Роспечать», выступая перед поставщиками печатной продукции и товаров как головная организация единой национальной торговой сети, ставит перед собой задачу существенно повысить прозрачность рынка распространения печатной продукции посредством предоставления достоверной информации о продажах (в разрезе торговых точек, розничных цен и т.д.).

В связи с этим и с учетом негативных явлений, происходящих в отечественной экономике, основными текущими задачами ОАО Агентство «Роспечать»  являются сохранение своих позиций на рынке подписки на периодические печатные издания и в сфере торговли периодическими печатными изданиями.



	Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям 
ОАО Агентство «Роспечать»

	Размер начисленных дивидендов по привилегированным акциям типа А Общества в расчете на одну акцию составляет: 10 копейки на одну акцию. 

Наименование органа управления, принявшего решение о выплате дивидендов по акциям: Общее собрание акционеров (Протокол № 22 от 10.06.2011 года).

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям: Не позднее 60 дней со дня принятия решения о выплате дивидендов - до 09 августа 2011 г. 

Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям: Выплата денежными средствами в размере 387 500 рублей.

	Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью ОАО Агентство «Роспечать»

	Основными факторами риска, которые могут повлиять на деятельность Общества можно определить следующие риски:

Риски, связанные с деятельностью Общества.
Риски, связанные с деятельностью Общества, которые могут в значительной степени повлиять на финансово-хозяйственное состояние Общества отсутствуют.
ОАО Агентство «Роспечать» не является стороной (истцом, ответчиком) каких-либо судебных процессов, результаты которых могли бы повлиять на результаты его финансово-хозяйственной деятельности. Совет директоров и Единоличный исполнительный орган – Генеральный директор ОАО Агентство «Роспечать» полагают, что в настоящее время угроза судебных разбирательств с участием Общества или вчинения исков Обществу, которые могут повлиять на результаты его финансово-хозяйственной деятельности или финансовое положение минимальна. 

Отраслевые риски.
Отраслевой риск является для ОАО Агентство «Роспечать» достаточно ощутимым. Объемы торговли периодическими печатными изданиями и подписки на них в 2005 – 2009 гг. имели положительную динамику, которая в условиях текущего экономического кризиса  и проблем на рынке периодических печатных изданий не сохранилась. В то же время насыщенность услугой подписки по разным регионам неравномерна, поскольку происходит распределение сфер влияния между компаниями и рост конкуренции среди распространителей.
Основными рисками в сфере распространения периодических печатных изданий являются:
1) риски, связанные с деятельностью предприятий (отделений) почтовой связи России. Такие предприятия (отделения) осуществляют основную работу с подписчиками и собирают около 90% всех заказов по подписке. С 2002 года началась реструктуризации данных предприятий (отделений) путем создания ФГУП «Почта России». Качество работы предприятий почтовой связи России непосредственно влияет на результаты работы всего подписного сегмента рынка распространения печати. Таким образом, снижение доли предприятий (отделений) связи в системе распространения печати по подписке способно значительно снизить риски осуществления основной финансово-хозяйственной деятельности Общества;
2) риски, связанные с устойчивостью финансового положения издателей и распространителей. Устойчивость финансового положения указанных субъектов рынка во многом зависит от своевременности и качества исполнения взаимных обязательств. В настоящее время рынок услуг по подписке, особенно его сегмент, ориентирующийся на столичные издания, структурирован, что позволяет издателям и распространителям достаточно четко выполнять свои договорные обязательства.

ОАО Агентство «Роспечать» занимает устойчивое положение на национальном рынке распространения периодической печатной продукции: в стоимостном выражении на его долю приходится до 35% подписных заказов. В целях диверсификации каналов сбора и получения заказов по подписке ОАО Агентство «Роспечать» осуществляет ряд проектов, ориентированных на непосредственную работу с подписчиками (проект «Корпоративная подписка»), осуществляет издание специализированных тематических каталогов и др., - в рамках которых им самостоятельно, без привлечения почтовых предприятий (отделений) производятся сбор и исполнение заказов.
В оптово-розничном сегменте рынка распространения периодической печатной продукции работают многочисленные фирмы, ни одна из которых не является полноценной вертикально-интегрированной структурой национального масштаба. Вместе с тем, практически ни одна крупная оптовая компания, действующая на этом рынке, не имеет достаточно сильного розничного звена, гарантирующего устойчивость продаж. Вот почему в рамках реструктуризации и расширения своей финансово-хозяйственной деятельности ОАО Агентство «Роспечать» создало собственную розничную сеть, на базе крупных региональных компаний Тульской, Владимирской, Рязанской, Нижегородской, Ростовской, Воронежской, Самарской, Иркутской, Новосибирской, Пензенской, Брянской, Калужской, Московской и Свердловской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, Республики Татарстан, гг. Москва и Санкт-Петербург.
Таким образом, инвестиционные операции Общества и его мероприятия по формированию региональной торговой сети, осуществляемые с 2003 года, существенно уменьшили отраслевой риск, позволяя предлагать издателям гарантированные каналы сбыта продукции и диверсифицировать источники доходов Общества.
В случае неблагоприятного развития ситуации ОАО Агентство «Роспечать» будет проводить мероприятия, направленные на улучшение взаимодействия с ФГУП «Почта России», а также создавать новые каналы автономного распространения печатной продукции по подписке (посредством прямой работы с подписчиками). Для минимизации отраслевого риска также предполагается и в дальнейшем развивать торговую сеть ОАО Агентство «Роспечать», повышая его конкурентные преимущества.
Риски, связанные с возможным изменением цен на сырье, услуги, используемые Обществом в своей деятельности (отдельно на внутреннем и внешнем рынке) и их влияние на деятельность Общества и исполнение обязательств по ценным бумагам
В условиях экономического кризиса риски, связанные с изменением цен на сырье и услуги, используемые ОАО Агентство «Роспечать» для осуществления основной финансово-хозяйственной деятельности, могут оказать на нее определенное негативное влияние и усилить спросовые ограничения на стоимость периодической печатной продукции.
До IV квартала 2008 г. фактическое повышение стоимости услуг подрядчиков ОАО Агентство «Роспечать» происходило регулярно, один – два раза в год, в среднем на 5 - 10%, что соответствовало динамике других показателей отрасли, прежде всего, - расширению контингента подписчиков в 2004 – 2008 гг.

2009 - 2011 года характеризовались определенной нестабильностью на рынке распространения периодических печатных изданий, в первую очередь в части динамики цен на издания – часть издателей повышали свои отпускные цены из-за роста расходов, часть удерживали цены для сохранения читательской аудитории. Поскольку ОАО Агентство «Роспечать» является оптовой компанией, то данная ситуация влияла на продажи конкретных изданий, но не на всю выручку в целом. Сохранение кризисных явлений в экономике страны и отраслевых проблем в дальнейшем может оказать негативное влияние на деятельность Общества и других компаний на рынке СМИ.
Данная ситуация учитывается всеми участниками рынка распространения периодических печатных изданий в своей деятельности, которые в условиях нарастания негативных явлений в отечественной экономике вынуждены действовать в обстановке большей неопределенности.


Страновые и региональные риски

Основная деятельность ОАО Агентство «Роспечать» связана с распространением периодических печатных изданий на всей территории Российской Федерации.
По оценкам высшего политического руководства страны социально-политическая ситуация в Российской Федерации характеризуется как устойчивая. Таким образом, страновой политический риск следует считать несущественными. По оценке Министерства экономического развития РФ до IV квартала 2008 г. отечественная экономика демонстрировала хорошие показатели роста, что положительно сказывалось на социально-экономическом состоянии страны: так, в 2007 году валовой внутренний продукт вырос 8,1%, реальные располагаемые доходы населения увеличились на 10,4%, прирост оборота розничной торговли составил 15,2%. 

Вследствие нарастания кризисных явлений в российской экономике в IV квартале 2008 г. темпы роста валового внутреннего продукта существенно замедлились, уменьшившись в 2008 году до 5,2%.Из-за кризисных явлений в экономике по данным Федеральной службы государственной статистике в 2009 году сокращение валового внутреннего продукта составило около 7,8%. В 2010 году началось некоторое оживление экономики рост валового внутреннего продукта по данным Федеральной службы государственной статистики составил 4%. Прирост оборота розничной торговли составил только 4,1%.
По оценкам высшего политического руководства страны, 2011 год не будет являться последним кризисным годом и проблемы для российской экономики продолжаться  2012 гг.

Соответственно, указанные макроэкономические тенденции, затрагивающие основные виды деятельности, осуществляемые Обществом, могут оказать негативное влияние на рынок периодических печатных изданий. С учетом изложенного прогноза и актуального состояния российской экономики страновой экономический риск следует считать существенным.
Предполагаемые действия ОАО Агентство «Роспечать» на случай отрицательного влияния изменения ситуации в стране (странах) и регионе его деятельности.
В случае усиления негативных тенденций в экономике Российской Федерации ОАО Агентство «Роспечать» будет проводить ценовую и структурную политику, адекватную таким изменениям, а также соответствующие мероприятия по минимизации издержек. 
Финансовые риски

Свою финансово-хозяйственную деятельность ОАО Агентство «Роспечать»  осуществляет преимущественно на территории Российской Федерации: доля экспорта услуг в выручке не превышает 1%. Ввиду отсутствия обязательств и требований, номинированных в иностранной валюте, изменения курсов валют не могут оказать сколько-нибудь существенного влияния непосредственно на финансово-хозяйственную деятельность Общества.
Влияние валютных рисков на деятельность Общества является опосредованным и выражается в негативном влиянии изменений курсов иностранных валют на экономику страны в целом, что влечет ухудшение экономической ситуации, снижение платежеспособного спроса населения и, как одно из следствий, сжатие рынка периодической печатной продукции.
ОАО Агентство «Роспечать» не планирует каких-либо специальных мероприятий на случай неблагоприятного развития ситуации на валютном рынке в связи с минимальным влиянием собственно валютных рисков на его деятельность и ограничится мероприятиями по минимизации влияния экономических рисков.

Практически все цены на товары и услуги, реализуемые и закупаемые Обществом, установлены в рублях. Основным ценовым ориентиром на рынке распространения периодических печатных изданий является цена издания, устанавливаемая издателем для подписки и для оптовых покупателей. В условиях увеличения платежеспособного спроса цены на популярные издания могут расти на 10 - 15% в год. 
Согласно данным Росстата Российской Федерации, годовой индекс потребительских цен в 2008 году составил 13,3%, в 2009 г. и в 2010 г. – 8,8%, в 2011 году - 6,1%. По экспертным оценкам, уровень инфляции, превышающий 20%, может стать критичным для развития рынка распространения периодических печатных изданий. В случае если уровень инфляции не превысит 20%, постепенное повышение стоимости услуг Общества и реализуемых им товаров позволят компенсировать негативное влияние инфляции. Кроме этого, ее влияние может быть уменьшено путем вложения временно свободных денежных средств в краткосрочные доходные финансовые инструменты. При превышении уровня инфляции критических значений, Общество оптимизирует состав затрат, сократит расходы на транспортные услуги и уменьшит свою инвестиционную программу.
Значительное изменение курса иностранной валюты по отношению к рублю, прежде всего, доллара США. Вероятность возникновения: Высокая. Характер возможных изменений в отчетности: Незначительное изменение показателей финансовой отчетности, выраженных в иностранной валюте (в том числе объема обязательств, и средств, направляемых на их обслуживание, а также себестоимости работ, услуг и товаров, цены на которые зафиксированы или зависят от курса иностранных валют)  
Фактор риска: Значительное изменение рыночных процентных ставок 
Вероятность возникновения: Высокая. Характер возможных изменений в отчетности: Изменение показателей финансовой отчетности в части увеличения кредиторской задолженности, представленной займами и кредитами.
Правовые риски

Риски, связанные с изменением валютного регулирования, минимальны, поскольку доля экспортно-импортных операций в объеме выручки ОАО Агентство «Роспечать» не превышает 1%. Правовые риски, связанные с изменением налогового законодательства, определены особенностями, присущими российскому законодательству о налогах и сборах и практике его применения. Такие особенности не позволяют сформировать ситуацию полной предопределенности налогового регулирования основных видов деятельности Общества, что, в частности, выражается в возможностях:

-
негативного изменения практики применения норм законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в вопросах, связанных с деятельностью ОАО Агентство «Роспечать»;
-     негативного изменения норм законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, затрагивающих обычные виды деятельности Общества, его партнеров и клиентов, включая используемые ими налоговые режимы;
-
негативного изменения налогового администрирования, включая возбуждение уголовных дел и гражданских исков в связи с соблюдением (несоблюдением) Обществом законодательства Российской Федерации о налогах и сборах. 
Правовые риски, связанные с изменением налогового законодательства, следует считать существенными.
В случае внесения изменений в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, ОАО Агентство «Роспечать» будет осуществлять свою финансово-хозяйственную деятельность с учетом таких изменений.

Риски, связанные с изменением правил таможенного контроля и пошлин минимальны, поскольку доля экспортно-импортных операций в объеме выручки Общества не превышает 1%.

Риски, связанные  с изменением требований по лицензированию, отсутствуют, включая лицензирование прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено, отсутствуют, поскольку основные виды деятельности, осуществляемые ОАО Агентство «Роспечать», не относятся к видам деятельности, подлежащим лицензированию по законодательству Российской Федерации. 

Судебная практика по вопросам, связанным с деятельностью Общества, непосредственно Общество не затрагивает и учитывается ОАО Агентство «Роспечать» при осуществлении обычных видов деятельности. Риск изменения такой практики можно считать незначительным.
Поскольку основные виды деятельности, осуществляемые ОАО Агентство «Роспечать», не относятся к видам деятельности, подлежащим лицензированию по законодательству Российской Федерации, риск изменения судебной практики по вопросам лицензирования деятельности ОАО Агентство «Роспечать», отсутствует.
Общество не участвует в судебных процессах, на результаты которых может повлиять изменение судебной практики. 

Общество не является стороной (истцом, ответчиком) каких-либо судебных процессов, результаты которых могли бы повлиять на результаты его финансово-хозяйственной деятельности. Совет директоров и Единоличный исполнительный орган – Генеральный директор ОАО Агентство «Роспечать» полагают, что в настоящее время угроза судебных разбирательств с участием ОАО Агентство «Роспечать» или вчинения исков Обществу, которые могут повлиять на результаты его финансово-хозяйственной деятельности или финансовое положение, минимальна.
Отсутствуют риски, связанные с возможной ответственностью ОАО Агентство «Роспечать» по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ, отсутствуют.

Осознавая наличие вышеперечисленных рисков, Общество предпринимает все зависящие от него усилия для минимизации потенциального влияния рисков и для снижения вероятности их реализации.

	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками

	Сделок подпадающих, в соответствии Федеральным законом «Об акционерных обществах», под понятие крупная сделка  ОАО Агентство «Роспечать» не заключало.



	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками в которых имеется заинтересованность

	ОАО Агентство «Роспечать» заключило договор об открытии кредитной линии с АКБ «СОЮЗ» (ОАО) с лимитом 250 000 000 рублей по ставке не выше 10,75 % годовых сроком с 01 июля 2011 г. по 30 июня 2012 г. и соглашение о кредитовании счета (овердрафт) с лимитом не более 90 000 000 рублей по ставке не выше 8,0 % годовых  сроком с «05» июля 2011г. по 30 июня 2012г.
ОАО Агентство «Роспечать» установлен лимит в АКБ «СОЮЗ» (ОАО) на получение банковских гарантий:  1) в обеспечение исполнение обязательств по контрактам/договорам; 2) в обеспечение возврата авансовых платежей по Государственным контрактам; 3) обеспечение участия в Конкурсе/Тендере; 4) обеспечение исполнения обязательств перед таможенными органами РФ. Общий лимит для предоставления банковской гарантии не более 40 000 000,00 рублей. Срок действия лимита не более 1 года, начало действия не ранее 01.07.2011 г. Комиссия за выдачу каждой гарантии не более 2,0 % годовых от суммы каждой гарантии, но не менее 2000 р.

Во исполнении данного соглашения были заключены следующие договоры:

29 декабря 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Министерство финансов Московской области, сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 1 135 260,92 рублей. 

27 декабря 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Федеральное казенное учреждение «Государственное учреждение по формированию Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации, хранению, отпуску и использованию драгоценных металлов и драгоценных камней (Гохран России) при Министерстве финансов Российской Федерации, сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 300 000,00  рублей.
21 декабря 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Управление  Федеральной налоговой службы по г. Москве, сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 100 000,00 рублей.
06 декабря 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Федеральное государственное учреждение «Редакция «Российской газеты», сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 58 800,00  рублей.
01 декабря 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Министерство финансов Российской Федерации, сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 1 800 000,00 рублей.
25 ноября 2011 года заключен договор о предоставлении банковской гарантии Бенефициаром по которому является Учреждение Российской академии наук Института научной информации по общественным наукам РАН, сумма, на которую выдана Гарантия, составляет 1 200 000,00 рублей.
Член Совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» Лукин Александр Михайлович является заинтересованным лицом, так как он одновременно является членом Наблюдательного совета АКБ «СОЮЗ» (ОАО).

(Данная сделка одобрена Советом директоров ОАО Агентство «Роспечать»  07 июня 2011 г. Протокол № 189) 

ОАО Агентство «Роспечать» заключило Депозитный договор (договор банковского вклада с юридическими лицами) с АКБ «СОЮЗ» (ОАО) на сумму 22 650 000,00 рублей от 10 июня 2011г. со сроком размещения не позднее «14» июня 2011года до «15» июля 2011 года включительно с правом его пополнения до 07.07.2011 г включительно. На сумму депозитного вклада банк начисляет проценты из расчета  4,5 % годовых.
Член Совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» Лукин Александр Михайлович является заинтересованным лицом, так как он одновременно является членом Наблюдательного совета АКБ «СОЮЗ» (ОАО).

 (Данная сделка одобрена Советом директоров ОАО Агентство «Роспечать»  06 июля 2011 г. Протокол № 190) 
ОАО Агентство «Роспечать» заключило Депозитный договор (договор банковского вклада с юридическими лицами) с АКБ «СОЮЗ» (ОАО) на сумму 30 600 000,00 рублей от 06 декабря 2011г. со сроком размещения до «16» января 2012 года включительно с правом его пополнения до 30.12.2011 г включительно. На сумму депозитного вклада банк начисляет проценты из расчета  6,5 % годовых.
Член Совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» Лукин Александр Михайлович является заинтересованным лицом, так как он одновременно является членом Наблюдательного совета АКБ «СОЮЗ» (ОАО).

 (Данная сделка одобрена Советом директоров ОАО Агентство «Роспечать»  30 ноября 2011 г. Протокол № 194). 
ОАО Агентство «Роспечать» заключило договор аренды нежилого помещения с  АКБ «СОЮЗ» (ОАО). Предмет договора: комнаты с №1 по № 31 включительно, помещение II, общей площадью 283,1 кв.м. расположенные в цокольном этаже здания по адресу: г. Москва, пр. Маршала Жукова, д. 4. Срок договора 11 месяцев. Сумма арендной платы: 491 001,00 рубль в месяц.

Член Совета директоров ОАО Агентство «Роспечать» Лукин Александр Михайлович является заинтересованным лицом, так как он одновременно является членом Наблюдательного совета АКБ «СОЮЗ» (ОАО).

(Данная сделка одобрена Советом директоров ОАО Агентство «Роспечать»  06 сентября 2011 г. Протокол № 192) 



	Состав совета директоров ОАО Агентство «Роспечать»

	В 2011 году, в соответствии с решением годового общего собрания акционеров № 22 от 10.06.2011 в Совет директоров были избраны:
Соколова Светлана Анатольевна 
Год рождения: 1967
Образование: высшее

Место работы: Открытое акционерное общество Агентство "Распространение, обработка, сбор печати"
Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Терекбаев Руслан Тулепбергенович 
Год рождения: 1960
Образование: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью "Фор Медиа"

Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Фадеев Валерий Александрович 

Год рождения:  1960     
Образование: высшее 
Место работы: Закрытое акционерное общество  «Медиахолдинг «Эксперт»
Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Карабут Станислав Валентинович 
Год рождения: 1965

Сведения об образовании: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью «Компания «Базовый элемент»
Должность: Заместитель Генерального директора по коммерческой деятельности
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Гурова Татьяна Игоревна 

Год рождения: 1963
Образование: высшее 
Место работы: Закрытое акционерное общество  «Медиахолдинг «Эксперт»
Должность: Шеф-редактор
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Лукин Александр Михайлович
Год рождения:  1972     
Образование: высшее 
Место работы: Открытое акционерное общество «Главстрой-Капитал»
Должность: Заместитель Генерального директора по экономике и финансам. 
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Елинсон Андрей Михайлович

Год рождения: 1979
Образование: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью «Компания «Базовый элемент»

Должность: Заместитель Генерального директора
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Леонтьев Артем Станиславович 

Год рождения: 1974
Образование: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью «Компания «Базовый элемент»

Должность: Директор Департамента корпоративного управления и внутреннего контроля
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет

До избрания в Совет директоров на годовом общем собрании акционеров № 22 от 10.06.2011 в Совет директоров общества также в течении 2011 года входили следующие лица:

Соколова Светлана Анатольевна 
Год рождения: 1967
Образование: высшее

Место работы: Открытое акционерное общество Агентство "Распространение, обработка, сбор печати"
Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Терекбаев Руслан Тулепбергенович 
Год рождения: 1960
Образование: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью "Фор Медиа"

Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Комиссаров Владимир Витальевич 

Год рождения:  1963   
Образование: высшее 
Место работы: данные отсутствуют
Должность: данные отсутствуют
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Фадеев Валерий Александрович 

Год рождения:  1960     
Образование: высшее 
Место работы: Закрытое акционерное общество  «Медиахолдинг «Эксперт»
Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Карабут Станислав Валентинович 
Год рождения: 1965

Сведения об образовании: высшее

Место работы: Общество с ограниченной ответственностью «Компания «Базовый элемент»
Должность: Заместитель Генерального директора по коммерческой деятельности
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Гурова Татьяна Игоревна 

Год рождения: 1963
Образование: высшее 
Место работы: Закрытое акционерное общество  «Медиахолдинг «Эксперт»
Должность: Шеф-редактор
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Лукин Александр Михайлович
Год рождения:  1972     
Образование: высшее 
Место работы: Открытое акционерное общество «Главстрой-Капитал»
Должность: Заместитель Генерального директора по экономике и финансам. 
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Иванов Андрей Михайлович 

Год рождения: 1968

Сведения об образовании: высшее

Место работы: информация отсутствует
Должность: информация отсутствует
Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет


	Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа 

	Сведения о Единоличном исполнительном органе ОАО Агентство «Роспечать»:

Соколова Светлана Анатольевна 
Год рождения: 1967
Образование: высшее

Место работы: Открытое акционерное общество Агентство "Распространение, обработка, сбор печати"
Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале ОАО Агентство «Роспечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет


	Критерии определения и размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа ОАО Агентство «Роспечать», каждого члена совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного в течение отчетного года

	В настоящее время общество не практикует выплату вознаграждений членам Совета директоров. Единственным членом органа управления общества, который в течении 2011 года получал вознаграждение за выполнение управленческих функций, является единоличный исполнительный орган – генеральный директор Соколова Светлана Анатольевна.

Вознаграждение Генеральному директору выплачивалось в соответствии с трудовым договором.

	Сведения об Уставном капитале

	Уставный капитал Общества составляет 48 555 628 рублей 20 копеек и разделён на 485 556 282 именные бездокументарные акции номинальной стоимостью 10 (десять) копеек  каждая, из них: обыкновенные акции в количестве 481 681 282 штук и привилегированные акции типа А в количестве 3 875 000 штук. 



	Сведения об акционерах

	По состоянию на 31 декабря 2011 года у Общества всего 661 акционер, как физические, так и  юридические лица.


	Сведения об аудиторе общества

	Наименование: Закрытое акционерное общество "СВ-Аудит"
Место нахождения: 123001, г. Москва, ул. Большая Садовая, д. 3, стр. 7.
Телефон: (495) 681-2883
Факс: (495) 771-6565
Адрес электронной почты: sv-audit@sv-audit.ru 
Данные о лицензии на осуществление аудиторской деятельности

Наименование органа, выдавшего лицензию: Министерство Финансов РФ
Номер: Е 004172
Дата выдачи: 15.05.2003
Дата окончания действия: 14.05.2013


	Сведения о регистраторе

	Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Межрегиональный регистраторский центр"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "МРЦ"
Место нахождения: 105082, г. Москва, пер. Подсосенский, д. 26, стр. 2

Телефон: (495) 234-44-70; Факс: (495) 234-44-70
Лицензия: на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг
Номер: 10-000-1-00274

Дата выдачи: 24.12.2002
Дата окончания действия: без ограничения срока действия

Орган, выдавший лицензию: ФКЦБ России
Дата, с которой ведение реестра именных ценных бумаг ОАО Агентство «Роспечать» осуществляется указанным регистратором:  30.12.2003 г.


	Адреса и контакты

	Полное наименование: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати»
Сокращенное наименование: ОАО Агентство «Роспечать»
Место нахождения: 123995, ГСП-5, Д 308, Россия, Москва, проспект Маршала Жукова, 4.
Почтовый адрес: 123995, ГСП-5, Д 308, Россия, Москва, проспект Маршала Жукова, 4.
Телефон: (495) 921-25-50 

Электронный адрес: kans@rosp.ru 
Адрес сайта: http://www.rosp.ru


	Сведения о соблюдении акционерным обществом рекомендаций Кодекса корпоративного поведения

	Обществом официально не утвержден Кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО Агентство «Роспечать» обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с требованиями законодательства РФ.
Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами является разумный баланс интересов общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного  в защите прав и законный интересов акционеров.
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