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ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «РОСПЕЧАТЬ» РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(далее  ОАО «Ростпечать»)

	Информация о создании ОАО «Ростпечать»

	ОАО «Ростпечать» РО создано путем приватизации Ростовского государственного предприятия «Ростпечать» в июне 1994 года.

Номер государственной регистрации: 1387-Р

Дата государственной регистрации: 27.07.1994

В составе предприятия были приватизированы 48 районных отделений ОАО «Ростпечать».

В настоящее время в состав акционерного общества «Ростпечать» Ростовской области входит 8 филиалов, в составе которых 28 участков.

Открытое акционерное общество «Ростпечать» Ростовской области учреждено в соответствии с Федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ.

На дату утверждения настоящего годового отчета в организационно-правовой форме открытого акционерного общества ОАО «Ростпечать» существует 17 лет.

	Положение ОАО «Ростпечать» в отрасли

	Свою основную деятельность эмитент осуществляет на рынке распространения периодических печатных изданий России, в основе которого лежит система, создававшаяся в Советском Союзе с начала 20-х годов прошлого века. Экономические преобразования начала 90-х годов привели к резкому удорожанию периодических изданий и снижению тиражей и, как следствие,  многие издания, не справившиеся с высокими затратами и падением спроса, перестали существовать. В 1994 году предприятие "Союзпечать" Ростовской области было  приватизировано. Кроме того, на рынке появились другие фирмы, которые стали заниматься распространением печати, в первую очередь, через розничные сети, позволявшие эффективно работать в условиях гиперинфляции и быстроменяющегося рынка.  

В оптово-розничной торговле по сравнению с подпиской с начала 90-х годов прошлого века произошли более значительные изменения. Распад единой розничной сети "Союзпечать" привел к тому, что в настоящее время на рынке распространения печати работает большое количество фирм-распространителей, некоторые из которых являются бывшими предприятиями государственной системы распространения печати, другие - начали работать в течение последнего десятилетия. Положение этих фирм на рынке различно: небольшие работают в отдельных городах и районах, область деятельности крупных - целые регионы.

Вся сфера распространения периодической печатной продукции претерпевает значительные изменения под воздействием рыночных механизмов. Отсутствие крупных участников рынка, которые могли бы обеспечить издателю нормальное распространение его продукции во всех сегментах рынка, уходит в прошлое. На рынке возникают лица, способные предложить издателю любые схемы делового сотрудничества. Это становиться особенно актуальным, когда на рынок российской прессы вышли крупные мировые издатели, а российские компании реструктуризировали свои медиа-активы  с целью повышения их капитализации. Указанные процессы на рынке прессы в условиях текущего экономического кризиса приведут к тому, что основные позиции в распространении печатных изданий займут несколько крупнейших компаний, которые будут способны предложить издателям весь спектр необходимых услуг по всей территории России. 

Результаты деятельности Эмитента на национальном рынке распространения печатной продукции оцениваются как удовлетворительные, в чем мнения органов управления Эмитента совпадают.

Фактором, влияющим на деятельность Эмитента, являются консолидация и концентрация рынка распространения периодической печатной продукции, темпы которых в условиях текущего экономического кризиса будут увеличиваться. Указанные факторы будут обуславливать закрепление позиций на данном рынке за несколькими крупнейшими компаниями. Вместе с тем, восстановление роста отрасли будет происходить в условиях, когда субъектами рынка периодической печатной продукции  останутся лишь его крупные участники. Продолжительность воздействия указанных факторов определяется продолжительностью кризисных явлений в российской экономике.

В сфере оптовой торговли периодическими печатными изданиями, книжной продукцией и сопутствующими товарами Эмитент планирует укрепление действующей торговой сети за счет повышения эффективности централизованного снабжения филиалов. 

Основными конкурентами эмитента на рынке распространения печатных изданий в регионе являются: ФГУП "Почта России", ООО КП «Розница», ООО «Лига-Пресс», ООО «Ника-Пресс», ООО "Союзпечать", ООО "Апанасенко", ООО "Мурена", ИП Поливанов, ИП Рывкина.

Важнейшим факторами конкурентоспособности Эмитента являются используемые Эмитентом технологии (методики) осуществления бизнес-процессов и устойчивые связи Эмитента с крупнейшими издателями периодической печатной продукции. Укрепление торговой сети Эмитента в регионе обеспечит хорошие конкурентные позиции Эмитенту на региональном рынке распространения  периодической печатной продукцией.

	Приоритетные направления деятельности

	Основными видами деятельности ОАО «Ростпечать» РО в соответствии с Уставом являются распространение периодической и непериодической печатной продукции в розницу и розничная торговля сопутствующими товарами. Эмитент осуществляет свою деятельность на территории Ростовской области. Реализация продукции осуществляется через киосковую сеть, объединенную в участки и филиалы.



	Отчет совета директоров ОАО «Ростпечать» о финансово-хозяйственной деятельности и результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности

	По итогам 2011 отчетного года по ОАО «Ростпечать»:

*   За 2011 год Общество увеличило сумму своих активов до 17 277 953 рублей, что на 14,49 % превышает аналогичный показатель предшествующего периода.

*      Дебиторская задолженность Общества, имеющая полностью краткосрочный характер, на конец отчетного года составила 4 537 336 рублей, что на 7 % больше, чем на начало периода.

*       Краткосрочные финансовые вложения Общества за 2011 год на конец отчетного периода составили 2 570 000 рублей.

*      Краткосрочные обязательства Общества перед кредиторами на конец 2011 года составили 20 980 721 рублей, что на 8,2 % больше, чем на начало года.

*  В течение отчетного периода наблюдается рост финансовой устойчивости и платежеспособности Общества, о чем свидетельствует положительная динамика и удельного веса собственных источников средств, и коэффициента текущей ликвидности.

*     Выручка Общества за 2011 год составила 298 980 609 рублей, что на 13,96 % превысило показатель предыдущего отчетного периода. Основное место в выручке занимают доходы от торговли печатной продукцией: на их долю приходится 
56,2 % (аналогичный показатель прошлого года составлял 59 %).

*      Платежи в бюджет от прибыли по сравнению с 2010 годом снизились на 20,65 % и составили в отчетном году 911 997 рублей.

*    Чистая прибыль Общества за отчетный период получена в размере 2 188 349 рублей, что на 8,8 % меньше аналогичного показателя 2010 года.
* Стоимость чистых активов Общества за отчетный период составляет 17 277 953 руб.


	Информацию об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов, в натуральном выражении и в денежном выражении

	Вид использованного акционерным обществом энергетического ресурса

в натуральном выражении

в денежном выражении

ед. изм.

кол-во ед.изм.

 руб.

Тепловая энергия
к/кал

115 388 260
198472-36
Электрическая энергия

кВт/ч

558 548
2 367 730-92
Бензин автомобильный

Литр

87 784,22
2 069 311-97
Топливо дизельное

Литр

-
-


	Перспективы развития ОАО «Ростпечать»

	На ближайшие несколько лет основным направлением деятельности ОАО «Ростпечать» останутся оптово-розничная торговля печатными изданиями:

- увеличение доли торговли периодикой (газетами и журналами) до 75% в общем объеме товарооборота;

- рост доходности продукции за счет возрастания доли централизованны поставок;

- реструктуризация предприятия, ведение единой маркетинговой, ценовой политики, совершенствование системы материального стимулирования работников с целью усиления направленности на конечный результат;

- оптимальная система снабжения филиалов;

- расширение рынков сбыта;

- оптимизация затрат.

Основной задачей в 2012 году станет оптимизация расходной части бюджета, сокращение неоправданных затрат, экономия по всем статьям.

Приоритетной задачей остается оптимизация торговой сети, закрытие нерентабельных точек. Вместе с тем планируется осуществить замену части устаревших киосков на новые, в т.ч. по требованию администрации, а также открыть часть новых торговых точек, в т.ч. в районах области.

	Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям 
ОАО «Ростпечать»

	На годовом общем собрании акционеров ОАО «Ростпечать» (Протокол № 3/12 от  16.05.2012 года) было принято решение дивиденды по обыкновенным именным акциям ОАО «Ростпечать» не начислять и не выплачивать.

	Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью ОАО «Ростпечать»

	Существенными событиями/факторами, которые могут в наибольшей степени негативно повлиять на возможность получения Эмитентом в будущем  более  высоких результатов,  являются отраслевые, финансовые и правовые риски.

Отраслевой риск является для Эмитента достаточно ощутимым. Объемы торговли периодическими печатными изданиями в целом имели положительную динамику. Однако в последнее время в связи с расширенными возможностями использования потребителями ресурсов сети интернет интерес потребителей к печатной продукции стал снижаться.    

    Для выравнивания сложившейся ситуации Эмитент проводит мероприятия, направленные на привлечение внимания со стороны потребителей: 

- производится оптимизация ассортимента печатных изданий;

- осуществляются мероприятия, направленные на выделение топ-изданий (популярные издания);

- отслеживаются  по топ-изданиям фактические остатки в киосках и проводится перераспределение таких изданий;

- анализируется ценовая политика предприятий-конкурентов;

- принимаются меры по урегулированию цен;

- осуществляется поиск новых поставщиков.  

   Таким образом, для минимизации отраслевого риска предполагается дальнейшее развитие торговой сети Эмитента, повышая его конкурентные преимущества.

В условиях экономического кризиса риски, связанные с изменением цен на сырье и услуги, используемые Эмитентом для осуществления основной финансово-хозяйственной деятельности, могут оказать на нее определенное негативное влияние и усилить спросовые ограничения на стоимость периодической печатной продукции.

Поскольку на момент подготовки настоящего отчета у Эмитента нет находящихся в обращении долговых ценных бумаг, а  возможные изменения цен на сырье, услуги, используемые Эмитентом в своей деятельности, не могут вызвать неисполнение обязательств Эмитента по его ценным бумагам.

С увеличением опасности неплатежеспособности и последующего банкротства предприятий все большее значение приобретает проблема финансовых рисков.

Предприятию присущи следующие риски

1)риск переоценки, возникающий из-за разрыва в срочности активов и пассивов (при фиксированных ставках), а также из-за несимметричной  переоценки при разных видах применяемой ставки (плавающей либо фиксированной) по активам предприятия с одной стороны, и обязательствам, с другой.

2)   риск, связанный с неверным прогнозом кривой доходности (неравномерное  распределение выручки  в течение года)

3)  опционный риск, связанный с тем, что многие активы, обязательства и внебалансовые статьи прямо           или косвенно     включают  возможность выбора одного из нескольких вариантов завершения операции.

Риск  потери ликвидности связан с возможными невыполнением предприятием своих обязательств или не обеспечением  требуемого роста активов. Когда у предприятия недостаточна ликвидность, у него часто возникают трудности с покрытием дефицита путем увеличения обязательств  либо путем быстрой реализации без значительных потерь и по приемлемой цене  части своих активов. В результате затрагивается доходность предприятия. 

В связи с тем, что эмитент  не осуществляет экспортно-импортные операции, а расчеты с поставщиками и потребителями осуществляются  в валюте Российской федерации, колебание валютного курса на деятельность эмитента не влияет.

Факторами, способствующими возникновению правового риска, могут быть нарушения третьими лицами, эмитентом действующего законодательства, а также изменение налогового  законодательства, изменение судебной практики, требований по лицензированию основной деятельности Эмитента, в связи с появлением новых или изменением существующих законодательных актов.

В случае внесения изменений в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, Эмитент будет осуществлять свою финансово-хозяйственную деятельность с учетом таких изменений. 

Риски, связанные  с изменением требований по лицензированию, незначительны и не оказывают ощутимого влияния на деятельность Эмитента, поскольку основные виды деятельности, осуществляемые Эмитентом, не относятся к видам деятельности, подлежащим лицензированию по законодательству Российской Федерации. 

Эмитент осуществляет свою финансово-хозяйственную деятельность в юрисдикции Российской Федерации, что обуславливает его зависимость от федерального законодательства, а также законодательства субъектов Российской Федерации.

Правовые риски определены особенностями, присущими российской правовой системе и российскому законодательству, которые не позволяют сформировать ситуацию полной предопределенности правового регулирования инвестиций и коммерческой деятельности в целом, что, в частности, выражается в:

- наличии потенциальной возможности изменения практики правоприменения по вопросам, связанным с деятельностью Эмитента;

- наличии потенциальной возможности негативного изменения налогового администрирования, включая возбуждение уголовных дел и гражданских исков в связи в соблюдением (несоблюдением) законодательства Российской Федерации о налогах и сборах.

Риски, связанные с изменением таможенной политики и валютного регулирования связанные с финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента отсутствуют.

В силу специфики финансово-хозяйственной деятельности Эмитента существенными событиями/факторами, которые могут улучшить результаты деятельности Эмитента следует считать  восстановление макроэкономической стабильности и сохранение социальной направленности экономической политики в России, а так же создание необходимых условий для оптово-розничной торговли.

	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками

	Сделок, попадающих в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» под понятие крупная сделка, ОАО «Ростпечать» не заключало.

	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками в которых имеется заинтересованность

	Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в которых имеется заинтересованность, ОАО «Ростпечать» не заключало.

	Состав совета директоров ОАО «Ростпечать»

	В 2011 году, в соответствии с решением годового общего собрания акционеров от 16 июня 2011 г. в Совет директоров были избраны:
Соколова Светлана Анатольевна (председатель)

Чуйко Елена Васильевна

Паргентанян Ваган Георгиевич

Кокорев Виктор Иванович

Колесников Максим Викторович

Соколова Светлана Анатольевна

Год рождения: 1967
Образование: высшее
Место работы: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати»

Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Чуйко Елена Васильевна

Год рождения: 1962
Образование: высшее
Место работы: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати»

Должность: Заместитель генерального директора по аудиту бизнес-процессов.

Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Паргентанян Ваган Георгиевич

Год рождения: 1976
Образование: высшее
Место работы: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати»

Должность: Первый заместитель генерального директора - исполнительный директор; 
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Кокорев Виктор Иванович

Год рождения: 1953
Образование: высшее
Место работы: ОАО Агентство "Роспечать"
Должность: Первый заместитель генерального директора
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет

Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Колесников Максим Викторович

Год рождения: 1974
Образование: высшее
Место работы: Ростовское-на-Дону закрытое акционерное общество по распространению печати «Ростдонпечать», Открытое акционерное общество «Ростпечать» Ростовской области

Должность: Генеральный директор ЗАО «Ростдонпечать», генеральный директор ОАО «Ростпечать» РО по совместительству

Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет

Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
До избрания в Совет директоров на годовом общем собрании акционеров от 16 июня 2011 г. в 
в Совет директоров в течении 2011 года входили следующие лица:
Соколова Светлана Анатольевна

Год рождения: 1967
Образование: высшее
Место работы: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати»

Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Комиссаров Владимир Витальевич
Год рождения: 1963
Образование: высшее
Место работы: информация отсутствует
Должность: информация отсутствует
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Пигалицын Алексей Анатольевич
Год рождения: 1975
Образование: высшее
Место работы: информация отсутствует
Должность: информация отсутствует
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Кокорев Виктор Иванович

Год рождения: 1953
Образование: высшее
Место работы: ОАО Агентство "Роспечать"
Должность: Первый заместитель генерального директора
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет

Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет
Косолапов Сергей Витальевич 
Образование: высшее
Место работы: информация отсутствует
Должность: информация отсутствует
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет


	Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа 

	Сведения о Единоличном исполнительном органе ОАО «Ростпечать»:

Колесников Максим Викторович

Год рождения: 1974
Образование: высшее
Место работы: Ростовское-на-Дону закрытое акционерное общество по распространению печати «Ростдонпечать», Открытое акционерное общество «Ростпечать» Ростовской области
Должность: Генеральный директор ЗАО «Ростдонпечать», генеральный директор ОАО «Ростпечать» РО по совместительству
Доля в уставном капитале ОАО «Ростпечать»: долей не имеет
Доля обыкновенных акций: обыкновенных акций не имеет


	Критерии определения и размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа ОАО «Ростпечать», каждого члена совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного в течение отчетного года

	В настоящее время общество не практикует выплату вознаграждений членам Совета директоров. Единственным членом органа управления общества, который в течении 2011 года получал вознаграждение управленческих функций, является единоличный исполнительный орган -  генеральный директор Колесников Максим Викторович.

Вознаграждение Генеральному директору выплачивалось в соответствии с трудовым договором.

	Сведения об Уставном капитале

	Уставный капитал ОАО «Ростпечать» составляет 2250 (две тысячи двести пятьдесят) рублей. Уставный капитал ОАО «Ростпечать» РО разделен на 2250 (две тысячи двести пятьдесят) обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая.

Уставный капитал составляется из номинальной стоимости акций общества, приобретенных акционерами.

	Сведения об аудиторе общества

	Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "СВ-Аудит"
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "СВ-Аудит"
Место нахождения: 123001, г. Москва, Большая Садовая, д. 3 корпус 7
Телефон: (495) 771-6565
Факс: (495) 771-6565
Адрес электронной почты: sv-audit@sv-audit.ru
Данные о лицензии на осуществление аудиторской деятельности

Наименование органа, выдавшего лицензию: Министерство Финансов Российской Федерации
Номер: Е 004172
Дата выдачи: 15.05.2003
Дата окончания действия: 14.05.2013

	Сведения о регистраторе

	Полное наименование: Открытое акционерное общество «Межрегиональный регистраторский центр»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «МРЦ»

Место нахождения: 105062, г. Москва, пер. Подсосенский, д. 26, корп. (стр.) 2

Телефон: (495) 234-44-70; Факс: (495) 234-44-70

Лицензия: на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: 10-000-1-00247

Дата выдачи:24.12.2002

Дата окончания действия: без ограничения срока действия.

Орган, выдавший лицензию: ФКЦБ России

Дата, с которой ведение реестра именных ценных бумаг эмитента осуществляется указанным регистратором: 19.03.2004 г.

	Адреса и контакты

	Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Ростпечать» Ростовской области

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Ростпечать»
Место нахождения: 344006, город Ростов-на-Дону, пр. Соколова, 12
Почтовый адрес: 344030, город Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, 246

Номера контактных телефонов: (863) 280-67-81
Факс: (863) 280-67-81
Адрес электронной почты: alekov2@yandex.ru
Адрес страницы в сети «интернет», на которой публикуется полный текст ежеквартального отчета эмитента: www.rosp.ru

	Сведения о соблюдении акционерным обществом рекомендаций Кодекса корпоративного поведения

	Обществом официально не утвержден Кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО «Ростпечать» обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Взаимоотношения общества с акционерами построены на принципе разумного баланса интересов общества, заинтересованного в защите прав и законных интересов акционеров.


Главный Бухгалтер 





Е.В. Пятницкова
Генеральный директор 




М.В.Колесников
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